



В Томской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, при оказании физическим лицом услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, 24 декабря 2017 года молодой человек и девушка с использованием страховочного троса совершили прыжок с моста через реку Томь в районе города Северска. В результате удара о ледяную поверхность реки они получили телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью.

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192320>